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dal lotto 1 al lotto 235

martedì 20 ottobre 2015  (ore 16.00)1° tornata

 1

Scatola portasigari in radica filettata

€ 130,00/150,00

 2

Lotto composto da due posaceneri in ottone e due 

sculture in bronzo raffigurante volatili

€ 80,00/120,00

 3

Biscottiera in sheffield con montanti cesellati a figure e 

foglie . Inghilterra inizio sec. XX

€ 120,00/150,00

 4

Lotto composto da : un termos, un vassoio biansato in 

metallo argentato, un portaghiaccio in metallo cromato ed 

un portagrissini in peltro (difetti e restauri)

€ 80,00/120,00



 5

Lotto composto da tre portasigari in materiali diversi, uno 

marcato Lorenzi

€ 80,00/100,00

 6

Appliques a tre luci in metallo dorato e sbalzato a volute 

fogliate con porta lampade in legno intagliato (cm 52)

€ 150,00/200,00

 7

Abat jour in legno laccato con paralume in pizzo (h cm 

60)

€ 150,00/200,00

 8

Lotto composto da una scatola in metallo argentato 

decorata a scene classiche e scene di vita ed una in pelle 

con cifre in argento

€ 80,00/100,00
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 9

Figura in legno di un ufficiale seduto, indossa armatura e 

copricapo (rotture e mancanze)

Cina, sec. XX

(h cm 33)

€ 250,00/300,00

 10

Lotto composto da una coppa biansata, un piatto 

traforato e un porta toast in metallo argentato

€ 50,00/60,00

 11

Tagliasigari in oro e smalti con lama in vetro

€ 180,00/200,00

 12

Tappeto Kilim Bessarabia Impero Ottomano a fondo 

rosso decorato a motivi vegetali, fine sec. XIX (gravi 

difetti) (cm 324x 267)

€ 120,00/140,00



 13

Ordavo "Barche" olio su tela (cm 40x50) firmato in basso 

a destra In cornice

€ 80,00/100,00

 14

Due poltrone in noce con schienali a cimasa intagliata e 

traforata, gambe mosse con fasce sagomate. Sec. XIX 

rivestite in tessuto maculato (lievi differenze)(difetti)

€ 350,00/400,00

 15

Tavolino ovale da centro con piano in marmo e ringhiera 

in ottone traforato. Fronte a due cassetti con fasce in 

metallo cesellato a volute fogliate e marquetterie. Gambe 

mosse riunite da pianetto e munite di scarpette (cm 52x 

80 x40)

€ 180,00/220,00

 16

Lajos Ravasz da J. De Momper "Paesaggio fiammingo" 

olio su tela (cm 40x60) In cornice. Etichetta al retro.

€ 350,00/400,00
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 17

Scatola portasigari. Marca Davidoff

€ 120,00/140,00

 18

Lotto composto da una legumiera con coperchio ed 

un'alzata in metallo argentato

€ 80,00/120,00

 19

Gruppo di tre appliques a due fiamme in ottone con 

braccia sagomate e scanalate (cm33)

€ 200,00/250,00

 20

Tappeto a piccolo punto, Francia fine sec XIX disegno a 

medaglioni in file geometriche con mazzi di fiori su fondo 

bordeaux e gigli di Francia(cm 345x224)(gravi difetti)

€ 150,00/200,00



 21

Lotto composto da due saliere con cucchiaini in madre 

perla e due ciotole in metallo argentato (difetti)

€ 80,00/100,00

 22

Tappeto Heriz a decorazione geometrica con disegno a 

medaglione su fondo rosso (cm 350x238)(difetti)

€ 900,00/1.000,00

 23

Coppia di oleografie raffiguranti scene storiche (cm 

50x70) Sec. XIX . In cornici dorate

€ 180,00/200,00

 24

Lotto composto da una scatola portasigari lastronata in 

osso e quattro astucci porta sigari in materiali diversi

€ 120,00/140,00
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 25

Giovanni  Jacovino" Scorcio di paese montano con frate " 

olio su compensato (cm 40 x34) firmato e datato XVI in 

basso a sinistra. In cornice dorata (difetti)

€ 80,00/100,00

 26

Specchio con cornice di forma sagomata in legno dorato 

intagliato a fiore , volute fogliate e mascherone nella 

base. Sec. XVIII (cm 120x77)(difetti, restauri e 

mancanze)

€ 350,00/450,00

 27

Bodhisattva in legno dorato e laccato (difetti e mancanze)

Cina, sec. XX

(h cm 29)

€ 180,00/200,00

 28

Da Luigi Crosio "Scorcio orientale con figure" oleografia 

del sec. XIX (cm 50x181) In cornice in legno e pastiglia 

dorata (difetti ,restauri e mancanze)

€ 120,00/150,00



 29

Tappeto Aubusson, Francia fine sec. XIX, disegno a 

medaglione con mazzi di rose su fondo bordeaux (cm 

262x235) (gravi difetti)

€ 150,00/200,00

 30

Oleografia intelata da Felice Zennaro "Battaglia di 

Bezzecca" (cm 57x100) In cornice laccata e dorata 

(difetti)

€ 80,00/100,00

 31

Scatola portasigari in lamina d'argento inciso a motivi 

geometrici stilizzati. 1940 circa

€ 180,00/220,00

 32

Buddha seduto su fiore di loto in legno dorato e laccato 

(difetti e mancanze)

Cina, sec. XX

(h cm 24)

€ 180,00/200,00
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 33

Lotto composto da un vaso in ceramica bianca decorato 

a figure classiche ed una in cristallo molato (difetti)

€ 80,00/100,00

 34

Ignoto " Scorcio di palazzo veneziano"olio su tela (cm 

45x34) In cornice laccata e dorata

€ 120,00/150,00

 35

Icona con riza in metallo argentato e smalti (cm 26x22)

€ 80,00/100,00

 36

Scuola del sec. XIX "Scorcio di palazzo con figure" 

coppia di olii su tela (cm 27x7) uno siglato E.C.in basso a 

destra. In cornici di legno e pastiglia dorata (difetti )

€ 250,00/350,00



 37

Poltrona da camera in raso giallo capitonnè decorata al 

centro da stoffa policroma. Piedi anteriori torniti ed 

ebanizzati, sec. XIX (difetti)

€ 200,00/250,00

 38

Oleografia del sec. XIX raffigurante una scena di genere 

con moro (cm 53x74) In cornice di legno e pastiglia 

dorata (difetti)

€ 150,00/200,00

 39

Lotto composto da quattro tagliasigari e quattro custodie 

per sigari in materiali diversi

€ 80,00/100,00

 40

Manifattura Royal House, servizio di piatti da sei persone 

in ceramica decorata a fiori composta da: piatti piani, 

fondi e piattini

€ 100,00/120,00



 14 15

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 41

Maestro del sec. XIX "Ritratto di Ferdinando d'Austria" 

olio su tela (cm 24x 24) In cornice coeva di legno 

intagliato e dorato

€ 700,00/800,00

 42

Charles Auguste Herbe (1801 - 1884) - (attr.) "Scena 

della vita di Gesù" olio su tela (cm 67x86) firmato in 

basso a destra. Tracce di etichette al retro (difetti e 

restauri)

€ 750,00/850,00

 43

Manifattura di Murano lotto composto da due calici in 

vetro verde decorati con inclusioni in oro, pasta vitrea e 

murrine

€ 250,00/350,00

 44

Tavolo di forma circolare con piano intarsiato e filettato in 

legni vari a motivi geometrici e Rosa dei Venti al centro, 

gamba centrale a colonna tornita terminante con tre piedi 

sagomati (diam 120x 82h)

€ 500,00/600,00



 45

Firma indecifrata, sec. XIX "Scena di mercato"olio su 

tavola (cm 38x77) Firmato e datato 1880 in basso a 

sinistra . In cornice (restauri)

€ 600,00/650,00

 46

Antica console pensile in legno dorato intagliato e 

traforato a fiori e volute ; piano laccato a finto marmo (cm 

60x53x30)(difetti e restauri)

€ 300,00/400,00

 47

Scuola del sec. XVIII "San Giuseppe con Bambino" olio 

su tela (cm 20 x 28) In cornice di legno ebanizzato con 

profilo dorato

€ 350,00/450,00

 48

Tappeto aggugliato in acrilico bianco (cm282x214)

€ 80,00/100,00
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 49

Salvatore Fiume "Guerrieri" stampa firmata e numerata in 

basso a matita (cm 50 x70) In cornice (difetti)

€ 80,00/100,00

 50

Lotto composto da una tazza biansata del sec. XIX in 

porcellana a fondo oro ed un alzatina della manifattura di 

Deruta (difetti)

€ 80,00/100,00

 51

Manifattura del sec. XX "Napoleone e soldato " gruppo in 

porcellana bianca decorato a dorature (cm 33x18) 

marcato alla base

€ 250,00/350,00

 52

Manifatture diverse  lotto composto da due bicchieri e 

due vasetti portafiori in vetro di diverso decoro

€ 120,00/150,00



 53

Presepe in terracotta con figure dipinte in bianco (cm 40x 

26) (difetti e mancanze)

€ 80,00/100,00

 54

Manifattura inglese servizio da thè in porcellana decorata 

a fiori e dorature , composto da zuccheriera, lattiera, dieci 

tazze con piattini e dieci piatti da dolce

€ 80,00/100,00

 55

Manifattura di Murano  lotto composto da tre calici in 

vetro azzurro con inclusioni dorate

€ 250,00/350,00

 56

Gianfranco Monti - "Il Mondo" scultura in ceramica 

smaltata

€ 80,00/100,00
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 57

Manifattura tedesca, lotto composto da due piatti decorati 

al centro con fiori.

€ 80,00/100,00

 58

Lotto composto da sette statuette in porcellana bianca e 

dorata raffiguranti ninfe danzanti (difetti, restauri e 

mancanze)

€ 500,00/600,00

 59

Manifattura italiana del sec. XX "Gioco dei dadi" gruppo in 

porcellana decorata a dorature e applicazioni in metallo 

(h cm 40x 44) (difetti, mancanze e restauri)

€ 1.000,00/1.200,00

 60

Manifattura di Murano  gruppo di quattro calici in vetro di 

colore diverso decorati in pasta vitrea e inclusioni dorate

€ 300,00/350,00



 61

Manifattura di Murano lotto composto da tre calici in vetro 

incolore e verde decorati in pasta vitrea e inclusioni in oro

€ 250,00/350,00

 62

Tavolino da salotto di forma rettangolare con profili 

intagliati e decorati a motivi vegetali e stilizzati, gambe 

riunite da travertsa terminante a piedi ferini. Piano in 

marmo. Inizio sec. XX (cm 82x65x55)

€ 150,00/200,00

 63

Servizio da toilette in argento cesellato a volute e fiori 

composto da uno specchio a mano, due spazzole, un 

pettine, una bottiglia portaprofumo e due contenitori con 

tappi in argento. 1920 circa (lievi difetti)

€ 350,00/450,00

 64

Boccale in argento con corpo sbalzato e cesellato a 

stemma nobiliare entro cornice a volute fogliate, presa 

sagomata. Titolo 800 (gr.700)(difetti)

€ 350,00/450,00
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 65

Scatola in argento con interni in vermeille sbalzata a 

mascheroni, cigni e vasi fioriti. Punzoni di Londra (gr 190) 

(difetti)

€ 120,00/140,00

 66

Lotto composto da un multiplo su lastra d' argento e una 

moneta dall'antico in custodia

€ 80,00/120,00

 67

Gruppo di dodici sottobicchieri in argento con bordi 

decorati a palmette. Titolo 800, argentiere Nicoletti (gr 

1180)

€ 350,00/450,00

 68

Servizio da toilette in argento cesellato a motivi vegetali, 

e cifre coronate composto da  specchio a mano, calza 

scarpe e due spazzole. Titolo 800, 1940 circa

€ 180,00/200,00



 69

Vaso porta fiori in argento di forma schiacciata a corpo 

liscio. Titolo 925 , design di De Vecchi per Calderoni 

Gioielli (gr840)

€ 600,00/700,00

 70

Scatola portasigarette in argento inciso a motivi 

geometrici decorato al centro da pietra dura entro cornice 

cesellata e decorata a fiori e volute (gr 270 lordi)

€ 250,00/350,00

 71

Portabottiglie in argento con ghiere traforate e prese del 

coperchio  a valve di conchiglie. Titolo '800 (gr 920)

€ 350,00/450,00

 72

Vaso portafiori in argento con corpo sbalzato e inciso a 

fondale marino con pesci. Titolo 800 (gr 1100)

€ 600,00/700,00
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 73

Piatto biansato in argento con anse in rilievo cesellate a 

cigni e vasi fioriti ,  decorati sui bordi in pasta vitrea. Titolo 

'800 , argentiere Stefani Bologna (gr. 500) (mancanze)

€ 500,00/600,00

 74

Lotto composto da una saliera ed un piattino con bordo 

mistillineo in argento (gr 370)(difetti)

€ 80,00/100,00

 75

 Lotto composto da tre saliere, un sale e pepe , un 

cucchiaino ed un colino in argento e metallo argentato 

(difetti e mancanze)

€ 80,00/120,00

 76

Alzata in argento a corpo liscio, titolo '800 . Argentiere 

Faraone Milano (gr.630)

€ 250,00/350,00



 77

Fruttiera in argento a corpo liscio con vasca in vetro blu . 

Argentiere Miracoli Milano(gr. 980 )

€ 350,00/450,00

 78

Lotto composto da  due portapillole, un vassoietto ed una 

scatola in argento (gr 180 lordi) (difetti)

€ 80,00/100,00

 79

Lotto composto da portacaviale, un piattino e un 

portapenne in argento (gr 320)

€ 120,00/150,00

 80

Boccale da birra in argento a corpo liscio con coperchio a 

fasce sbalzate a volute fogliate. Titolo 800 (gr.980)

€ 450,00/550,00
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 81

Scatola in argento con coperchio a corpo inciso a volute 

e medaglioni con fiori. Pomolo a cesto di frutta biansato . 

Titolo '800 (gr 850) Argentiere FC

€ 350,00/450,00

 82

Lotto composto da una lattiera a forma di mucca, un 

porta uovo ed un colino in argento, (gr. 190)

€ 120,00/150,00

 83

Scatola in argento con coperchio e fascia sbalzata a 

motivi vegetali. Titolo 925 (gr.190) Argentiere Tiffany & 

Co.

€ 150,00/200,00

 84

Cestino portabottiglia in argento a corpo liscio con fasce 

scanalate . Titolo 800 (gr. 620)

€ 250,00/350,00



 85

Servizio da toilette da viaggio con scatola in mogano  

filettato in ottone contenente numerose bottiglie ed 

accessori ed un orologio da tasca in vetro e argento 

cesellato, traforato e decorato a figure di volatili.  

Argentiere Thomas Diller, Londra 1840, 1841, scatola 

marcata Leight Ibramah Piccadilly E. J . Needs & Co . 

New Bond Street, Prov: Argenteria Marconi Milano (lievi 

difetti)

€ 1.800,00/2.200,00

 86

Brocca in argento a corpo liscio con presa sagomata. 

Titolo 800 (gr. 600)

€ 200,00/250,00

 87

Ciotola in argento a corpo liscio con fascia traforata a 

motivi geometrici, Titolo 925 gr 210

€ 120,00/150,00

 88

Lotto composto da uno svuota tasche ed un piattino con 

bordo mistillineo in argento (gr 370)(difetti e mancanze)

€ 150,00/200,00
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 89

 Alzatina in argento di forma sagomata con bordo 

cesellato a palmette. Titolo 800, argentiere Chiaravalle 

Milano (gr.340)

€ 180,00/200,00

 90

Servizio da tè e caffè in argento stile impero composto da 

teiera, caffettiera e lattiera decorati con fascia cesellata a 

volute ; beccucci a testa di aquila e piedi ferini.. Titolo'800 

(gr.2020)(lievi difetti)

€ 1.000,00/1.200,00

 91

Coppia di fagiani in argento a tutto tondo sbalzato e 

inciso, occhi in vetro. Titolo 925 (gr 450)(mancanze)

€ 250,00/350,00

 92

Coppia di saliere con quattro vaschette in vetro e basi in 

argento, sbalzate e cesellate a volute fogliate. Titolo 800, 

(gr.450)

€ 250,00/350,00



 93

Porta thè in argento con corpo decorato a scena 

allegorica con putti Titolo 925 (gr 120)

€ 120,00/150,00

 94

Vaso portafiori in argento sbalzato e traforato a motivi 

floreali e cifrato  MGE (gr220)(h cm 26) (difetti al vetro)

€ 150,00/200,00

 95

Sigillo tibetano in argento decorato con inclusioni di pietre 

semi preziose

€ 120,00/140,00

 96

Scatola in argento di forma ottagonale con corpo inciso e 

sbalzato a volute. Titolo '800 (gr. 300)

€ 150,00/200,00
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 97

Tea-caddy in argento di forma ottagonale con presa del 

coperchio traforata a volute (gr. 110) Chester 1924 

Argentiere S.I.L.P.

€ 120,00/150,00

 98

Caffettiera di forma bombata con corpo sbalzato a fiori e 

volute fogliate , presa del coperchio con frutto a tutto 

tondo . Cifrata 'CEM' , punzoni di Londra... (gr. 750) (lievi 

difetti)

€ 350,00/450,00

 99

Grande centrotavola a "barchetta" in argento con vassoio 

sbalzati e cesellati a frutti e foglie, anse con mascheroni 

entro foglie d'acanto e riccioli. Titolo '800  , argentiere 

IMA , Alessandria (gr. 3000)

€ 1.400,00/1.600,00

 100

Vassoio biansato a bordo alto di forma ovale , titolo 800, 

Argentiere Faraone Milano(gr 1.600)

€ 600,00/700,00



 101

Servizio da tè e caffè in argento a corpo liscio con prese 

e pomoli a pinnacoli in legno ebanizzato e sagomato. 

Titolo '800 Argentiere Mario Buccellati (gr. lordi 1650)

€ 800,00/1.000,00

 102

Maestro della fine del sec. XVIII "Flora" altorilievo in 

marmo ovale (cm 23x18) In cornice di  legno intagliato e 

dorato (difetti)

€ 900,00/1.000,00

 103

Scuola francese dell'inizio del sec. XX "Il carro dei feriti" 

olio su tela (cm 54x65) In cornice (difetti e restauri)

€ 1.200,00/1.500,00

 104

Divano in noce con schienale e montanti mossi e 

intagliati a motivi vegetali, piedi sagomati, sec XIX 

rivestito in tessuto maculato

€ 500,00/600,00
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 105

Ludovico Marchetti (Roma 1853 - 1909) - "Il granatiere 

Tomini" olio su tavoletta (cm 33 x 24) firmato e datato 

1887 in basso a destra In cornice in legno dorato (difetti)

€ 1.200,00/1.400,00

 106

Statua in terracotta policroma raffigurante guerriero con 

armatura e lancia (difetti e rotture)

Cina, stile Ming

(h cm 34)

€ 1.800,00/2.000,00

 107

Gruppo di sei sedie in noce con schienale decorato da 

cimasa intagliata e traforata, gambe e traverse tornite , 

sec. XIX. Rivestite in pelle borchiata (difetti)

€ 600,00/700,00

 108

Specchio di forma sagomata in legno dorato con cimasa 

intagliata a fiori  e foglie e dorata. Sec. XVII(difetti e 

mancanze)(cm 120x205)

€ 1.800,00/2.000,00



 109

Firma indecifrata , sec. XIX "Veduta di 

Saint-Jean-Cap-Ferrat" acquarello su carta (cm 60x90) 

firmato e iscritto in basso a destra. In cornice

€ 1.200,00/1.500,00

 110

Divano con schienale intagliato ad animali fantastici e 

foglie e traforato, braccioli mossi scolpiti a motivi vegetali, 

fascia lastronata poggiante su piedi a zampa ferina e 

foglie d'acanto.  Sec. XIX. Rivestito in velluto a righe

€ 800,00/900,00

 111

Gruppo di sei medaglioni raffiguranti profili di imperatori 

romani , applicati su pannelli in marmo bianco di forma 

ottagonale (cm 35x28)  In cornici di ottone

€ 1.400,00/1.600,00

 112

Scuola del sec. XIX "Ritratto di ufficiale piemontese" olio 

su tavola (cm 35x 30) In cornice lastronata in noce con 

profilo interno dorato

€ 800,00/1.000,00
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 113

Coppia di candelieri in bronzo dorato a quattro fiamme 

decorati da figura a tutto tondo di vestale che sorregge 

braccia cesellate a volute, foglie d'acanto e fiori . Base 

tornita a decori classici poggiante su base squadrata . 

Inizio sec. XIX h cm58 (difetti)

€ 3.600,00/3.800,00

 114

Coppia di figure in terracotta dipinta (difetti), su supporto 

in metallo

Cina, stile Han

(h max. cm 56)

€ 1.800,00/2.000,00

 115

Tavolo a gamba alta con piano esagonale in marmo ;  

fascia decorata da fregi in bronzo a cornucopie, strumenti 

musicali e faretre entro cornici cesellate a palmette 

poggiante su tre colonne scanalate con capitelli dorati 

riuniti da pianetto con al centro figura femminile in bronzo 

dorato a tutto tondo. Piedi ferini. Sec. XIX(cm 70x 110x 

60)(lievi difetti)

€ 6.000,00/7.000,00

 116

Coppia di vasi in marmo di forma ovoidale con coperchi 

con prese a pigne a tutto tondo in bronzo dorato e 

cesellato. Sec. XVIII (h cm 37x40)

€ 10.000,00/12.000,00



 117

Poltrona a pozzetto con schienale decorato da fregi 

intagliati e dorati e da cartella a lira traforata.  Montanti 

scolpiti a cigno a tutto tondo, gambe intagliate all'attacco 

con  teste leonine e fregi classici di cui quelle posteriori a 

sciabola

€ 1.200,00/1.400,00

 118

Jean-Louis-Ernst Meissonier (Lione 1815 - Parigi 1891) - 

(attribuito) "L'accampamento" olio su tela (cm 116x200) 

In cornice di legno con profili dorati (lievi restauri)

€ 12.000,00/14.000,00

 119

Coppia di poltrone impero in noce   con schienale 

sagomato e decorato con applicazioni in bronzo cesellato 

a volute;  braccioli mossi intagliati a delfini a tutto tondo 

poggianti su basi scanalate.  Gambe anteriori rastremate 

terminanti a piedi ferini. Sec. XIX

€ 1.800,00/2.000,00

 120

Coppia di profili di gusto classico in porfido applicati su 

lavagna ovale . Cornice in legno dorato (cm 33x24)

€ 1.400,00/1.600,00
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 121

Specchiera con cornice a doppio ordine di specchi molati 

decorati con  fregi in metallo dorato e sbalzato a fiori e 

foglie. Cimasa sagomata. Sec. XIX (cm 88x 160)(difetti)

€ 1.200,00/1.400,00

 122

Tavolo basso da salotto con piano rettangolare laccato a 

finto marmo e decorato al centro da dipinto a tempera su 

carta raffigurante scena classica. Base in legno laccato a 

quattro gambe mosse intagliate a piedi  ferini (cm 

117x38x96)

€ 1.400,00/1.500,00

 123

Firma indecifrata "Fanciulla con gatto" 1874 olio su tela 

(cm56x 43) firmato e datato in basso a sinistra . In 

cornice coeva in legno e pastiglia dorata

€ 1.500,00/1.700,00

 124

Emilio Fiaschi (1858 - 1941) - "Amore materno" scultura 

in alabastro (h cm 45) firmata al retro. Prov: Christie's 

Londra lotto 14 asta 28/10/2008

€ 1.800,00/2.000,00



 125

Gruppo di otto appliques a quattro fiamme in bronzo 

dorato e cesellato a foglie d'acanto e medaglioni fioriti. 

Portacandele sorretti da teste leonine e decorati con  

serpenti e motivi classici (h cm 38)

€ 3.400,00/3.500,00

 126

Maestro Inglese della fine del sec. XVIII inizi XIX Alan 

Ramsay (attribuito) "La lettura" olio su tela (cm 100x75) 

In cornice dorata e intagliata sulla cimasa a  fiocco 

traforato, etichetta al retro

€ 6.000,00/7.000,00

 127

Coppia di poltrone in mogano con braccioli mossi 

terminati a ricciolo decorati da fregi in noce intagliato a 

volute  e dorato. Gambe a lira riunite da traverse tornite 

decorate all'attacco da rosoni dorati. Sec. XIX

€ 2.800,00/3.000,00

 128

Maestro del sec. XVIII  "Scorcio in Piazza San Marco" 

olio su tela (cm 90x125)(difetti e restauri) In cornice di 

legno dorato

€ 35.000,00/40.000,00
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 129

Maestro del sec. XVIII "Scorcio in piazza San Marco con 

la Chiesa della Salute sullo sfondo" olio su tela (cm 90 

x125) (difetti e restauri) In cornice di legno dorato

€ 35.000,00/40.000,00

 130

Pendola in alabastro in forma architettonica a tempio 

egizio/greco

Vienna, prima metà del '800 ca.

Suoneria delle ore e dei quarti su campanello, carica 

giornaliera, scappamento ad ancora, quadrante in smalto 

bianco, con cifre arabe, alt. 58cm, largh. 37cm, prof. 

16,5cm (mancante della lancetta del sistema calendario)

€ 6.000,00/7.000,00

 131

Coppia di figure maschili in terracotta dipinta in nero 

(difetti), con supporto in metallo

Cina, stile Han

(h max. 83)

€ 1.800,00/2.000,00

 132

Tavolo tondo impero lastronato in noce con fascia 

decorata a fregi cesellati con faretre entro cornici floreali 

e fregi classici . Montanti a colonna squadrata con 

capitelli in bronzo a figure alate poggianti su mensola 

sagomata con piedi torniti muniti di rotelle.  Piano in 

marmo (h cm 80) (diam. cm 105) (lievi difetti) Sec. XIX

€ 2.800,00/3.000,00



 133

Tavolo di forma ottagonale lastronato in mogano 

decorato al centro da rosa dei venti in legni vari poggiante 

su base a colonna terminate a mensola sagomata con 

piedi a ricciolo. Sec. XIX (cm 175x100)

€ 750,00/850,00

 134

Scuola dell'inizio del sec. XX "Teatro delle marionette" 

olio su tela (cm 40x65) reca firma apocrifa J.Zuber in 

basso a sinistra. In cornice (difetti e restauri)

€ 350,00/450,00

 135

Lajos Ravaz da Van Osteade "Intero con famiglia" olio su 

tela (cm 40x50) In cornice dorata

€ 350,00/450,00

 136

Mensola in legno intagliato e dorato a motivi vegetali e 

fiori piano sagomato (cm 34x 24x 20) (difetti e mancanze)

€ 80,00/100,00
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 137

Daniel Ferenc Nagy (1888 - 1964) - "Scorcio di città 

araba" olio su tela (cm 57x75) In cornice

€ 400,00/500,00

 138

Le Corbusier "Composizione" litografia (cm 70x50) 

firmata in basso a matita, timbro a secco "Mourlot 

imprimeur fondation Le Corbusier reproduction"

€ 80,00/100,00

 139

Lotto composto da un olio su tela con una riproduzione 

da Van Gogh ed una oleografia. In cornici

€ 80,00/100,00

 140

Poltroncine da camera in legno ebanizzato decorate sullo 

schienale e nei montanti con  applicazioni in bronzo 

dorato cesellato a fiori . Gambe anteriori mosse munite di 

rotelle . Sec.XIX

€ 600,00/700,00



 141

Colonna porta vaso di forma circolare con fascia 

intagliata e decorata a fregi, montanti sagomati riuniti da 

pianetto, piedi ferini. Inizio sec. XX (cm 37x115)(difetti)

€ 120,00/150,00

 142

Maestro del sec. XIX "Garibaldi ferito all'Aspromonte" olio 

su tela (cm 40x30) In cornice coeva in legno intagliato e 

dorato, reca targhetta attributiva G. Induno (difetti e 

restauri)

€ 2.200,00/2.400,00

 143

Cornice del sec. XIX  in legno intagliato , dorato e 

traforato di forma sagomata contenente dodici ritratti di 

Napoleone e della sua famiglia (difetti)

€ 1.800,00/2.000,00

 144

Scuola del sec. XIX "Interno di cortile con figure giocose" 

olio su tela (cm 40x50) In cornice coeva di legno dorato 

(difetti e restauri) taghetta attributiva inganni

€ 1.800,00/2.200,00
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 145

Lajos Ravasz da Canaletto "Visita del Doge alla chiesa di 

San Marco" olio su tela (cm 60x76). In cornice dorata

€ 700,00/800,00

 146

Litografia del sec. XIX con ritocchi a mano raffigurante il 

veliero Crenque (cm 45x60) In cornice (difetti)

€ 250,00/350,00

 147

Divinità buddhista seduto in bronzo dorato (mancanze)

Tailandia, sec. XIX

(h cm 14)

€ 280,00/300,00

 148

Manifattura Inglese; parte di servizio di piatti in ceramica 

composto da: dodici piatti fondi, dodici piani , dodici da 

dolce, un piccolo vassoietto ovale, un piatto fondo da 

portata, un insalatiera ed una zuppiera, decorati nei toni 

del blu a cineserie

€ 180,00/200,00



 149

David Weston "Loch Lomond Sunset " acquarello su 

carta (cm 15x24) firmato in basso a destra. In cornice 

etichetta al retro

€ 80,00/100,00

 150

Giuseppe Signorini (Roma 1857 - Roma 1932) - "In 

biblioteca" acquerello su carta (cm 45x27) firmato e 

inscritto in basso a destra . In cornice di legno ebanizzato 

con profili dorati

€ 1.000,00/1.200,00

 151

Sedia con schienale intagliato e traforato a motivi vegetali 

e geometrici. Gambe a torciglione. Rivestita in tessuto a 

piccolo punto con mazzi fioriti e profilo di moro. Sec. XIX 

(difetti)

€ 300,00/350,00

 152

Alzata in metallo argentato con bordo cesellato e 

traforato a motivi geometrici e volute. Anse a ricciolo

€ 50,00/60,00



 42 43

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 153

Teiera in metallo argentato con manico sagomato e 

presa in legno tornito ed ebanizzato, 1940 circa

€ 80,00/100,00

 154

Tavolo lastronato in noce con gamba centrale a colonna 

sfaccettata poggiante su mensola sagomata. Sec XIX 

(diam 101, h 77)(lievi difetti)

€ 700,00/800,00

 155

Firma indecifrata "Donna in abiti settecenteschi" olio su 

tela (cm 151x99,5)(difetti)firmato in baso a destra. In 

cornice dorata

€ 600,00/700,00

 156

Comò di forma mossa a due cassetti con piano, fronte e 

fianchi filettati, gambe intagliate all'attacco con motivi 

vegetali terminanti con  piede ad artiglio (cm 108x74x50) 

(difetti)

€ 700,00/800,00



 157

Scatola portasigarette in legno laccato a finto marmo 

firmata all'interno

€ 120,00/140,00

 158

Servizio da dolce composto da undici piattini e due vassoi 

biansati decorati con scene allegoriche

€ 200,00/250,00

 159

Tovaglia in lino con dodici tovaglioli con bordure decorate 

da motivi geometrici e cifre RG (cm 260x120)

€ 250,00/350,00

 160

Scuola veneta "Scorcio di piazza San Marco"olio su tela 

sagomata (cm 74x120) in cornice dorata ( difetti )

€ 500,00/600,00
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 161

Scuola del sec. XIX "Ritratto di cavaliere con baffi e 

pizzetto" olio su carta (cm 18x14) In cornice di legno 

laccata e dorata.

€ 200,00/250,00

 162

Angel Lopez-Obrero - "Ritratto di Donna" 1951 (cm 

192x104) firmato e datato in basso a sinistra In cornice 

dorata (difetti)

€ 500,00/600,00

 163

Coppia di incisioni a colori del sec. XIX raffiguranti pesci 

(cm 35x27) In cornici

€ 50,00/60,00

 164

Manifattura cinese, teiera in porcellana decorata nei toni 

del blu a motivi vegetali e fiori

€ 80,00/100,00



 165

Poltrona in noce con cartella a giorno traforata e 

intagliata a volute, braccioli mossi. Gambe tornite riunite 

da traverse . Sec. XIX

€ 250,00/350,00

 166

Manifattura Inglese, servizio da caffè in porcellana 

decorata in policromia a fiori composto da: sei tazze con 

piattini, teiera, lattiera e sei piatti da dolce

€ 80,00/100,00

 167

Ughi, 1995 da Vernet " L'arabe diseur de contes"olio su 

tela (cm 50x70) In cornice di legno e pastiglia dorata. 

Etichetta al retro

€ 450,00/550,00

 168

emilio Fumagalli, 1994 da Canaletto " Venezia - Basilica" 

olio su tela (cm 30x40) In cornice. Certificato al retro

€ 650,00/750,00



 46 47

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 169

Maestro della fine del sec. XVIII "Ritratto di illuminista" 

pastelli colorati su carta (cm 38x29) In cornice

€ 500,00/600,00

 170

Lotto composto da tre tazzine e sei piattini in porcellana 

decorato con foglie e da cinque tazzine e sei piattini blu 

centrati da figure femminili

€ 80,00/100,00

 171

Scuola del sec. XIX "Napoleone e la Regina di Prussia" 

tecnica mista su carta intelata (cm 33x24) In cornice di 

legno e pastiglia dorata (difetti, restauri e mancanze)

€ 250,00/350,00

 172

Porta toast in metallo argentato con porta vaschette e 

piedi sagomati marcato Cesa

€ 50,00/80,00



 173

Lotto composto da due stampe raffiguranti un dragone e 

un cavaliere. In cornici

€ 80,00/100,00

 174

Lotto composto da cinque stampe con iscrizione indiane 

con ritocchi a mano (cm 24x21) In cornici dorate

€ 120,00/150,00

 175

Manifattura di Limoges, parte di servizio di piatti per 

dodici persone in porcellana decorata a motivi geometrici 

sul bordo composto da: piatti piani, fondi, piattini, una 

zuppiera, un insalatiera e due vassoietti

€ 80,00/100,00

 176

Sedia in noce con cartella a giorno traforata e intagliata a 

volute, gambe tornite riunite da traverse

€ 150,00/200,00
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 177

Manifatture diverse, lotto composto da una tazzina con 

piattino del secolo XIX decorata con profilo di donna ed 

una di epoca diversa con mezzo busto di Napoleone

€ 80,00/100,00

 178

G. Guidi  "Cavalieri arabi nel deserto" coppia di olii su tela 

(cm 30x40) firmati in basso a sinistra. In cornici

€ 450,00/550,00

 179

Sergio Ughi, 1995 da E. Dinet " Danzatrici al crepuscolo" 

olio su tela ( cm 79x59)Firmato in basso a sinistra. In 

cornice

€ 600,00/700,00

 180

Figura Thailandese di Buddha seduto, tracce di dorature 

(difetti)

€ 70,00/80,00



 181

Sergio Ughi 1995, da E. Dinet "Cavaliere su dromedario" 

olio su tela (cm 60x40) firmato in basso a sinistra. In 

cornice

€ 450,00/500,00

 182

Scuola del sec. XIX "Scorcio di città con ponte" tempera 

su carta (cm 11x9) In cornice (difetti)

€ 150,00/200,00

 183

Tavolo da pranzo di forma circolare con quattro gambe 

tornite. Sec. XIX (difetti e  restauri) (cm160x80)

€ 350,00/450,00

 184

Tovaglia in lino con ricami a fiori policromi (cm 183x118)

€ 120,00/150,00
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 185

Manifattura Italiana, parte di servizio di piatti in porcellana 

decorata nei toni del blu e del giallo a fiori composto da: 

dieci piatti piani, nove fondine e nove piattini (difetti)

€ 80,00/100,00

 186

Lotto composta da una coppia di ante a battenti e due 

porte a scorrimento

€ 80,00/100,00

 187

Manifattura Inglese, lotto composto da: otto ciotoline, due 

vassoi ed una zuppiera in ceramica decorate nei toni del 

blu a scene di caccia.

€ 80,00/100,00

 188

Maestro del sec. XVIII " Ritratto di vestale" miniatura su 

avorio ( cm 5x3,5) In cornice di bronzo (difetti)

€ 250,00/350,00



 189

M Guerin "Ritratto di donna" miniatura su porcellana (cm 

10x8,5) firmato in basso a destra. In cornice

€ 120,00/140,00

 190

Maestro inglese del sec. XIX "Ritratto di Lord Byron" 

miniatura su avorio (cm 8 x 7) In cornice di legno 

ebanizzato con profilo interno in ottone cesellato a fiori 

(difetti)

€ 300,00/350,00

 191

Maestro del sec. XIX "Ritratto di donna con cuffia" 

miniatura tonda su avorio (diam 6) In cornice ebanizzata

€ 200,00/250,00

 192

Scuola del sec. XX"Ritratto di donna" miniatura ovale (cm 

6x4) In cornice lastronata in finta tartaruga (difetti e 

mancanze)

€ 200,00/250,00
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 193

Luigi Gandolfi (Torino 1810 - Torino 1869) - 

(attribuito)"Ritratto di Vittorio Emanuele II" miniatura su 

avorio (cm 15x11) firmata in basso a sinistra. In cornice

€ 1.200,00/1.400,00

 194

Maestro del sec. XIX "Ritratto di gentildonna in abito 

bianco" miniatura  su avorio (cm 7x6) In cornice 

ebanizzata decorata con applicazioni in metallo (difetti)

€ 300,00/350,00

 195

Scuola del sec."XX Ritratto di Napoleone Imperatore" 

miniatura ovale (cm 6,5x5) In cornice n bronzo dorato e 

decorato a motivi classici

€ 300,00/350,00

 196

Firma indecifrata "Ritratto di ufficiale" olio su tavola (cm 

26x21) firmato in basso a destra . In cornice di legno 

dorato ( difetti)

€ 350,00/400,00



 197

Scuola della fine del sec XIX "Ritratto di donna con velo" 

miniatura tonda su avorio (diam 5,5 ) (difetti e restauri)  In 

cornice di  legno

€ 80,00/100,00

 198

Scuola del sec. XIX "Ritratto di gentiluomo" miniatura su 

avorio cifrata -PB- (cm 4x 3,5) In cornice

€ 350,00/380,00

 199

Scuola del sec. XIX "Ritratto di gentiluomo" smalto su 

rame ovale (diam 7) (lievi difetti)

€ 200,00/250,00

 200

Lotto composto da due miniature del sec. XIX raffiguranti 

Napoleone e gentiluomo con foulard.  In cornici

€ 340,00/350,00
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 201

Scuola della fine del sec. XVIII "Ritratto di gentiluomo in 

abito verde" miniatura ovale su avorio (cm 4,5x3,5) in 

cornice di legno dorato con cimasa a fiocco

€ 350,00/400,00

 202

Scuola del sec. XIX  "Ritratto di gentil donna" miniatura 

ovale su avorio (cm 5,5x4,5) in cornice dorata

€ 200,00/250,00

 203

C. Verardi "Allegoria dell'agricoltura" miniatura su avorio 

(cm10,5x8,5) firmata e datata in basso a sinistra . In 

cornice del sec. XIX in legno e pastiglia dorata

€ 500,00/600,00

 204

Metocchi "Ritratto di Bianca Cappello" miniatura su 

avoriolina (cm 9,5x7,5) firmata in alto a sinistra . In 

cornice

€ 250,00/280,00



 205

Maestro del sec. XIX "Ritratto di uomo con barba" 

miniatura ovale su avorio (cm 5x4) In cornice di metallo 

sbalzato e dorato

€ 220,00/240,00

 206

Maestro del sec. XIX "Ritratto di gentiluomo con foulard 

rosso" miniatura ovale (cm 5 x 4) In cornice simulante 

una cintura

€ 350,00/400,00

 207

Maestro del sec. XIX "Ritratto di uomo" miniatura tonda 

su avorio (diam 16) In cornice di legno ebanizzato (difetti)

€ 250,00/350,00

 208

Maestro del sec. XIX "Ritratto di donna con cuffia" 

miniatura tonda (diam 5,5) In bella cornice di tartaruga 

intarsiata al retro con cesto fiorito .

€ 300,00/350,00
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 209

Scuola inglese del sec. XIX  lotto composto da due 

silhouette in cornici ebanizzate (misure diverse)

€ 200,00/250,00

 210

Scuola del sec. XIX "Ritratti" coppia di miniature ovali (cm 

3x 2,5) in unica cornice di metallo dorato e velluto

€ 250,00/280,00

 211

Scuola dell'inizio del sec. XIX "Ritratto di ufficiale" 

miniatura ovale su avorio (cm 4,5x 23) In cornice con 

etichetta manoscritta LANNS Jean al retro

€ 250,00/300,00

 212

Scuola del sec. XIX "Ritratto di fanciulla" miniatura ovale 

su avorio (cm 3x 2) In cornice (difetti)

€ 120,00/140,00



 213

 Scuola del sec. XX "Scena allegorica" miniatura tonda su 

avorio (diam 8,5) con cifre dorate al retro  (difetti)

€ 150,00/250,00

 214

Lotto composto da due miniature di misure diverse 

raffiguranti  gentildonna e Diana cacciatrice in un 

paesaggio.  In cornici

€ 200,00/250,00

 215

Lotto composto da due miniature raffiguranti gentildonne. 

In cornici

€ 180,00/200,00

 216

Lotto composto da due miniature del sec. XIX raffiguranti 

Alberto Mario e Newton. In cornici di legno ed ottone

€ 240,00/250,00
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 217

Scuola del sec. XIX "Ritratto di Mozart" miniatura ovale 

(cm 2x 2,5) in cornice di metallo dorato e traforato

€ 140,00/150,00

 218

Maestro del sec. XIX  "Ritratto di ufficiale "miniatura ovale  

(cm 4x3) In cornice ebanizzata (lievi difetti)

€ 280,00/300,00

 219

Scuola dell'inizio del sec. XX "Ritratto di gentildonna " 

miniatura ovale (cm 5x4) In cornice di ottone (difetti)

€ 150,00/200,00

 220

Scuola del sec. XIX "Ritratto di uomo con baffi e pizzetto" 

miniatura ovale su avorio (cm 3,5x3) In cornice ovale di 

bronzo dorato

€ 180,00/200,00



 221

Lotto composto da due miniature del sec. XX raffiguranti 

scene galanti in cornici ebanizzate

€ 150,00/200,00

 222

Scuola del sec. XX "Ritratti di gentildonne" coppia di 

fotominiature in cornici lastronate

€ 200,00/250,00

 223

Scuola del sec. XVII "Ritratto di uomo con gorgiera" 

miniatura su rame (cm 5x3,5) In cornice dorata

€ 350,00/400,00

 224

Scuola del sec. XVII "Ritratto di Elisabetta I d'Inghilterra" 

placca ovale in smalti policromi  (cm 3,5 x 3) In cornice di 

legno ebanizzato con applicazioni in argento (restauri)

€ 250,00/280,00
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 225

Scuola del sec. XX "Ritratto di ufficiale" miniatura ovale 

(cm 5 x 3,5) In cornice dorata

€ 180,00/200,00

 226

Scuola del sec. XIX "Ritratto di condottiero a cavallo" 

miniatura su avorio (cm 8x 6) In cornice di rame (restauri)

€ 180,00/200,00

 227

Maestro del sec. XIX "Ritratto di uomo con foulard" 

miniatura su avorio (cm 10x8) In cornice

€ 250,00/350,00

 228

Maestro del sec. XIX "Ritratto di gentiluomo in cappotto 

blu " miniatura ovale su avorio (cm 4,5x5,5) In cornice 

ebanizzata

€ 200,00/250,00



 229

Scuola francese del sec. XVIII "Ritratto di Francois 

Jerome de l'Agenois" miniatura su avorio sagomato (cm 

3x 4) In cornice di velluto

€ 350,00/400,00

 230

Scuola dell'inizio del sec. XVIII "Ritratto di regnante" 

miniatura su avorio (cm3x2) In cornice d' ottone

€ 120,00/140,00

 231

Scuola del sec. XIX "Ritratto di Garibaldi" miniatura a 

smalti su rame (cm 4x3) (difetti)

€ 180,00/200,00

 232

Scuola dell'inizio del sec. XX "Ritratto di uomo con 

cappello" miniatura tonda a tecnica mista su carta (diam 

8) In cornice in legno

€ 150,00/200,00
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 233

Lotto composto da due miniature di diversa misura 

raffiguranti gentiluomo e gentildonna in cornici d' argento

€ 240,00/250,00

 234

Scuola del sec. XIX " Interno con intrattenimento 

musicale" (cm 8x10) In cornice di bronzo dorato

€ 180,00/200,00

 235

Scuola del sec. XIX "L'incoronazione" olio su tela 

(cm96x130)In cornice coeva di pastiglia dorata (difetti, 

resaturi, mancanze)

€ 3.000,00/3.500,00

 235

Ignoto 'Composizione 1970 circa'. Scultura in bronzo (h 

cm 161)

Bronze sculpture

€ 2.000,00/3.000,00



dal lotto 236 al lotto 427

martedì 20 ottobre 2015  (ore 21.00)2° tornata

 236

Album  in pelle contenente varie fotografie della serata 

televisiva "Canta Vip 1991" con diversi personaggi dello 

spettacolo.

€ 50,00/60,00

 237

Lotto composto da due targhe; una della Gazzetta dello 

Sport con dedica a Mike Bongiorno 12° Raduno Ferrari 

1996 ed una della Federazione Italiana Gioco Squash 

1985-1995 Decennale di Fondazione atleta azzurro

€ 100,00/120,00

 238

Lotto composto da una riproduzione in metallo della 

Ruota della Fortuna con piccola statuina di San Pio ed 

una polo con logo della Ruota della Fortuna.

€ 80,00/100,00

 239

Premio in granito con ombrellino applicato in oro e 

argento -17° Ombrellino D'oro Associazione Turistica Pro 

Loco Massimo Visconti 2012 alla Fondazione Mike 

Bongiorno. In allegato pergamena del premio.

€ 100,00/120,00
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 240

Scatola porta sigari con deumidificatore .  Marca Davidoff

€ 120,00/150,00

 241

Lotto composto da una targa del Sindacato Autonomo di 

Polizia, VII Megashow a Mike Bongiorno, una tessera con 

distintivo della Polizia Urbana di Trento a Mike Bongiorno 

ed una targa del 21° gruppo Radar Poggio Ballone a 

Mike Bongiorno in legno ed ottone.

€ 100,00/120,00

 242

Lotto composto da tre targhe con dedica a Mike 

Bongiorno di diversi riconoscimenti, una carta plastificata 

di ringraziamenti della Knorr ed una sculturina in argento 

raffigurante una bottiglia di cera targata Emulsio con 

dedica a Mike.

€ 80,00/100,00

 243

Lotto composto da una penna stilografica in custodia 

personalizzata per Mike Bongiorno ed una riproduzione in 

argento di una chiave di un antica dimora patrizia veneta 

del secolo XVIII donata a Mike dal Banco Ambrosiano 

Veneto e realizzato da Amadori design, Verona

€ 50,00/80,00



 244

Lotto composto da un premio Tutto Sport 1945-2005 ed 

una medaglia dei Campionati mondiali di atletica 

1987-IAAF in argento.

€ 80,00/100,00

 245

Premio Internazionale Fausto Coppi e Costante 

Girardengo a Mike Bongiorno 1999, in oro e argento

€ 80,00/100,00

 246

Lotto composto da una grande medaglia Intermarine ed 

una targa d'argento dello Yacht Club a Mike Bongiorno, 

1996

€ 50,00/80,00

 247

XXXVI Premio Guidarello per il Giornalismo d'autore a 

Mike Bongiorno Ravenna,  2007 unito a un dvd

€ 50,00/80,00

 248

Coppa "a fazzoletto"  in alabastro con targhetta in ottone 

iscritta "Stramilano" (h cm 50)

€ 350,00/450,00

 249

Lotto composto da due targhe commemorative dedicate 

a Mike una in argento ed una placcata in oro.

€ 100,00/120,00
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 250

Lotto composto da: una pergamenta della città di Arona 

con dedica a Mike Bongiorno Cittadino onorario 2008, 

una targa della regione Veneto, una onoreficenza 

regionale della Valle D'Aosta a Mike Bongiorno con 

decreto del Presidente della Regione  2007 ed una 

medaglia al volore militare del Comune di Roccaraso.

€ 100,00/120,00

 251

Lotto composto da sette copertine di diverse testate 

giornalistiche con Mike ed altri personaggi famosi. In 

cornici

€ 50,00/80,00

 252

"Mike Juventino" caricatura in bianco e nero su carta, 

firmata in basso a sinistra Franco Bruna (cm 41,5x36)In 

cornice

€ 50,00/60,00

 253

"Mike is" acrilico su tela (cm 90x90) datato e dedicato al 

retro "26 Maggio 2003 a Mike con tutto l'affetto degli 

amici di Pubblitalia" "Mike forever"

€ 50,00/80,00

 254

Lotto composto da tre raccoglitori con foto a fumetti 

sarcastici "Blab!!" della trasmissione televisiova la Ruota 

della Fortuna

€ 80,00/100,00

 255

Lotto composto da undici copertine di diverse testate 

giornalistiche con Mike ed altri personaggi famosi. In 

cornici

€ 50,00/80,00



 256

Lotto composto da una targa del 19° Raduno 

internazionale Ferrari Città di Milano a Mike Bongiorno 

targa "Michele Alboreto" 2003 con dettaglio in argento ed 

una targa raffigurante San Cristoforo intarsiata con 

lavorazione cloisonneè recuperata da una Bugatti del 

1931.

€ 100,00/120,00

 257

Lotto composto da un plateau con francobolli in argento 

raffiguranti monumenti di varie città e un lingotto in 

argento con uno scorcio della città di Bergamo

€ 80,00/100,00

 258

Lotto composto da due premi:"Premio Onda" 1981 1° 

classificato in oro ed argento e IV Premio Festival della 

Televisione italiana 2003 alla carriera.

€ 50,00/80,00

 259

Lotto composto da tre accessori per sigari in argento(gr 

lordi 50)

€ 80,00/100,00
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 260

Portasigari del sec. XIX in metallo e cuoio con interno 

dipinto a fiori

€ 80,00/100,00

 261

Piatto in porcellana decorato a dorature a tiratura limitata 

edizione Morbelli per Consorzio Grana Padano, numerato 

al retro (d.cm.34)

€ 80,00/100,00

 262

Attestato di Laurea Honoris Causa in Televisione e 

Cinema conferita dall'Università IULM a Mike Bongiorno 

corredato da fotografie di famiglia e articoli di giornale

€ 100,00/120,00

 263

Premio Speciale "Il Diogene" a Mike Bongiorno in 

occasione del "Bottone di Latta 86" 2° edizione.

€ 80,00/100,00



 264

Da Salvator Dalì "Gala" multiplo in argento 253/500 

(21,5x16) In cornice

€ 80,00/100,00

 265

Portasigari in argento cifrato EB (Enrica Bongiorno) (gr 

145)

€ 80,00/100,00

 266

Scultura in gommapiuma raffigurante Mike nelle vesti di 

angelo custode

€ 50,00/60,00

 267

Morgan " Composizione con vetri arcaici" acrilico su tela 

(cm 114x90) firmato in basso a destra . In cornice

€ 80,00/100,00
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 268

Lotto composto da quattro accessori per sigari di fattura 

moderna ed una targa celebrativa del Club Cigar per 

Mike

€ 80,00/120,00

 269

Lotto composto da un premio Gef raffigurante delfino 

color oro su base in vetro con allegato una copia  di 

giornale in cui Mike riceve il premio ed una targa in vetro 

"Gef The World Festival of Creativity School"

€ 80,00/100,00

 270

Giacca a vento di colore rosso No Limits indossata 

durante la preparazione sul Monte Cervino per la 

spedizione al Polo Nord, 2001.

€ 100,00/120,00

 271

Scatola porta sigari con deumidificatore. Lorenzi Milano 

(difetti)

€ 300,00/350,00



 272

Caffettiera in argento a corpo liscio, Lavazza Club 

Balzano , iscritta alla base "Creata in esclusiva per Mike 

Bongiorno"

€ 250,00/350,00

 273

Andrea Trisciuzzi - "Mike Bongiorno" mezzo busto 

patinato a finto bronzo (h cm 50) firmato sul fianco

€ 200,00/250,00

 274

Candelabro a cinque fiamme in argento con braccia 

mosse e corpo a colonna squadrata. Iscritto alla base 

'Mediaset Natale 2001' Titolo '800 (gr 1450 lordi) (h cm 

45)

€ 350,00/450,00

 275

Piatto in argento iscritto nel cavetto "A.M.A.L. Gli amici 

milanesi della lirica sponsorizzati da Maria Azzoni a Mike 

Bongiorno premio - Una vita per lo spettacolo e la tv - con 

affetto e viva simpatia Teatro San Babila Milano 

12.06.1989". Titolo '800 (gr. 800)

€ 200,00/220,00
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 276

Premio "Carlo Porta" 2007 , 43° edizione, a Mike 

Bongiorno, Circolo Filologico Milanese 2007

€ 80,00/100,00

 277

Portasigari in argento cifrato MB (gr 130)

€ 80,00/100,00

 278

XXXI Premio Internazionale Flaiano Televisione a Mike 

Bongiorno alla carriera, Pescara 2004.

€ 80,00/100,00

 279

Centrotavola in argento a corpo liscio sbalzato nella 

fascia a fiori e foglie titolo '800 Argentiere Cesani iscritto 

alla base ' A Mike Bongiorno Rotary club Monza meeting 

del 17.05.1989 '(gr . 1300)

€ 350,00/450,00



 280

Lotto composto da due fotografie a colori raffiguranti Mike 

e Silvio Berlusconi ed una in bianco e nero con Mike, 

Daniela Zuccoli, Silvio Berlusconi e Veronica Lario. In 

cornici di misure diverse

€ 80,00/100,00

 281

Lotto composto da: un calendario anno 1987 con foto di 

Mike in varie trasmissioni televisive: una fotografia di 

Mike in uno studio televisivo ed il logo della trasmissione 

tv "Pentatlon" In cornici

€ 80,00/100,00

 282

Premio America 2011, Fondazione Italia USA, a memoria 

di  Mike Bongiorno presentatore televisivo.

€ 80,00/100,00

 283

Lotto composto da tre fotografie negli studi televisivi della 

Ruota della Fortuna (misure diverse) In cornici

€ 80,00/100,00

 284

Porta ghiaccio a forma di boccale da birra in argento a 

corpo liscio iscritto "Pubblitalia Mike  con riconoscenza ed 

affetto Montecarlo 1984". Titolo '800 , argentiere Faraone 

(gr lordi 2000)

€ 400,00/500,00
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 285

Incisione del sec. XIX raffigurante uno scorcio di Arona 

(cm 27x36)

€ 80,00/100,00

 286

Premio Radio Montecarlo a Mike Bongiorno eletto 

personaggio televisivo dell'anno 1984 dagli ascoltatori 

della trasmissione "L'Indiscreto".

€ 80,00/100,00

 287

Lotto composto da due fotografie di Mike  sul Monte 

Cervino ed una copertina originale del Radio Corriere 

Anno 34 n11 del 17-23 Marzo 1957 con Mike e Hans 

Nobel, campione austriaco di scii.

€ 80,00/100,00

 288

Stampa fotografica raffigurante Mike (cm 16x11)  In 

cornice (difetti)

€ 80,00/100,00



 289

Porta orologio in legno dorato decorato da cifre coronate 

NO (Niccolò Oneto) Principi Oneto, zii di Mike

€ 80,00/100,00

 290

Domenica del Corriere anno '64 n°2 -14 Gennaio 1962- 

con copertina di Walter Molino raffigurante  Mike 

Bongiorno sulla neve. In cornice (difetti)

€ 80,00/100,00

 291

Coppia di fotografie raffiguranti Mike negli studi televisivi 

durante le strasmissioni "TeleMike" e " La Ruota della 

fortuna" (cm 73x31,5) In cornici

€ 80,00/100,00

 292

Premio alla carriera a Mike Bongiorno, Foglio d'oro 2002, 

Sporting Club Monte Carlo.

€ 80,00/100,00
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 293

Sci Rossignol blu corredati di foto che ritraggono Mike 

mentre li indossa.

€ 100,00/120,00

 294

Premio Speciale San Siro, "Gentleman" uomo di sport 

2009 a Mike Bongiorno.

€ 80,00/100,00

 295

Bastone da passeggio in legno ed ottone corredato da 

fotografia di Mike.

€ 80,00/100,00

 296

Gaspar "L'isola che non c'è" tecnica mista su 

compensato (cm 25x30) firmato e titolato al retro

€ 80,00/100,00



 297

Lotto composto da una T-Shirt con fotografia a colori di 

Mike Bongiorno ed una copertina di giornale con vari 

personaggi famosi In cornice.

€ 80,00/100,00

 298

Premio  "Lungomare delle Stelle" Città di Jesolo a Mike 

Bongiorno 2006

€ 80,00/100,00

 299

Scultura in bronzo di Egidio Ambroselli, 36° Premio 

Barocco a Mike Bongiorno, Gallipoli 2005.

€ 80,00/100,00

 300

Lotto composto da due cravatte, di cui una Dionisio, 

corredate da foto di Mike con Fiorello, Simona Ventura e 

Paolo Bonolis

€ 80,00/100,00
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 301

Lotto composto da: una locandina pubblicitaria con Mike 

e Fiorello Hippy, una fotografia con Mike Homless ed una 

fotografia con Mike garibaldino (misure diverse) In cornici

€ 80,00/100,00

 302

Piattino in argento inciso "1500 il Pranzo è Servito" titolo 

800 (gr 190) ed un piattino in silver plated del Ferrari Club 

Milano 1990

€ 80,00/120,00

 303

Premio in vetro di Murano Galà dello sport, Comune di 

Gallarate a Mike Bongiorno 2008.

€ 80,00/100,00

 304

Lotto composto da uno zaino da escursione arancione 

fluorescente con dedica "Expressly for Mike Bongiorno" 

ed una targa commemorativa della Spedizione Italiana 

del 2001 al Polo Nord. In cornice

€ 80,00/100,00



 305

Lotto composto da un paio d'occhiali da sole corredati da 

fotografia di Mike Bongiorno mentre l'indossa ed un 

cappello invernale  con cartolina pubblicitaria di Mike con 

il cappello.

€ 100,00/120,00

 306

Premio Isimbardi 2010 della Provincia di Milano, Giornata 

della Riconoscenza, targa commemorativa alla memoria 

di Mike Bongiorno con pergamena celebrativa.

€ 80,00/100,00

 307

Lotto composto da Sci Volkl Shape  bianchi e rossi ed 

una foto in bianco e nero di Mike in montagna.

€ 100,00/120,00

 308

Lotto composto da sette fotografie di varie epoche e 

dimensioni che ritraggono Mike con personaggi famosi. 

In cornici

€ 80,00/100,00
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 309

Lotto composto da due coppe in peltro con basi in legno 

del Gruppo Cinofilo corredate da foto e tessera 

associativa anno 1972.

€ 80,00/100,00

 310

Sci da fondo marcati Fischer corredati da varie foto di 

Mike mentre l'indossa.

€ 100,00/120,00

 311

Lotto di quattro cravatte Bardelli Milano a righe di diversi 

decori e colori corredate da foto nelle varie trasmissioni 

televisive

€ 150,00/180,00

 312

Lotto composto da due paia d'occhiali da vista Giorgio 

Armani in custodia.

€ 80,00/100,00



 313

Lotto composto da una fotografia di Mike con autografo e 

auto d'epoca fuori dallo stabilimento L'Oreal in occasione 

dell'inaugurazione. Scritta Allegria ed una targa per i 100 

anni L'Oreal con dedica a Mike ed un dvd.

€ 80,00/100,00

 314

Lotto composto da un paio d'occhiali da sole corredati da 

tre fotografie di Mike con gli stessi occhiali ed un cappello  

sportivo in jeans

€ 80,00/100,00

 315

Lotto composto da due fotografie raffiguranti Mike: una 

con investitura dei Cavalieri di Gran Croce dell'Ordine di 

San Maurizio e Lazzaro, una in bianco e nero con Mike e 

Silvio Berlusconi ad immortalare l'inizio della 

collaborazione. Anno 1981.

€ 80,00/100,00

 316

Lotto composto da una maglia ufficiale dello Juventus 

Club a Mike Bongiorno ed una sciarpa dello Juventus 

Club

€ 80,00/100,00
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 317

Coperta in camoscio e pelo di pecora in colore 

naturale(cm 87x 211)(difetti)

€ 80,00/100,00

 318

"Mike e Fiorello in smoking e tutù" fotografia a colori (cm 

66x54,5) In cornice

€ 80,00/100,00

 319

Olio su tela applicata su cartoncino "Mike" firmata e 

datata in basso a sinistra  Toscani '06 (cm 40x30)

€ 80,00/100,00

 320

Lotto composto da due t-shirt "Happy Birthday Mike" ed 

una Hollywood"

€ 50,00/60,00



 321

Giacca da smoking di colore bianco indossata in varie 

occasioni mondane, corredata da foto della trasmissione 

televisiva "L'albero delle stelle"

€ 120,00/150,00

 322

Maglia United States Soccer Federation a Mike 

Bongiorno

€ 80,00/100,00

 323

Lotto composto da un piatto di forma quadrata in 

porcellana  decorato in policromia, iscritto Mike e Daniela 

ed una poesia di Alda Merini in memoria di Mike

€ 80,00/120,00

 324

Lotto composto da due premi "Italian Leadership award 

2011" e "Best T.V. Show Host" 1987 a Mike Bongiorno

€ 80,00/100,00
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 325

Giovanni Francesco Gonzaga "Sfida tra stalloni " 

serigrafia su argento iscritta e firmata al retro. In cornice

€ 80,00/100,00

 326

Lotto composto da una t-shirt New York Yankees 

corredata da fotografia di Mike con il Gabibbo durante la 

trasmissione televisiva "Paperissima Sprint" ed una 

T-Shirt della trasmissione televisiva "Il Migliore Sfida 

d'Intelligenza"

€ 80,00/100,00

 327

Lotto composto da due copertine di diverse testate 

giornalistiche con Mike e Paola Barale, una con Mike ed 

Antonella Elia ed una foto di Mike nella trasmissione 

televisiva "Viva Napoli"  con Renzo Arbore e Mara Venier. 

In cornici

€ 50,00/60,00

 328

Ignoto "Composizioni" coppia di acrilici su tela (cm 49 

x49) In cornici

€ 350,00/450,00



 329

Lotto composto da un dipinto a tecnica mista su carta e 

compensato firmato in basso a destra , con firma e 

dedica al retro "Premio Bancarella 2008" ed una targa 

commemorativa Fondazione Città del Libro, Premio 

Bancarella 2008 al Presidente di Giuria Mike Bongiorno.

€ 80,00/100,00

 330

Premio  Rally del Cinema 1955 a Mike Bongiorno 

corredato da varie foto di diverse premiazioni  dal 1955 al 

1957.

€ 80,00/100,00

 331

May "Circo Mike 1973" olio su tela (cm 40x50) In cornice

€ 80,00/100,00

 332

Lotto composto da due premi di cui uno  "Il Presentatore" 

in vetrolavorato a mano da Raffaello Bormioli ed un 

Premio AFI 2012 a Mike Bongiorno.

€ 80,00/100,00
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 333

Lotto composto da una scatola contenente 11 

telecomandi Quizzy e una copertina di rivista "Tutto 

Quizzy" In cornice

€ 80,00/100,00

 334

Lotto composto da tre targhe commemorative postume, 

una del comune di Tricerno per l'inaugurazione di via 

Mike Bongiorno, un premio alla carriera "Carlo Corio" ed 

una alla memoria per i suoi anni di formazione umana e 

professionale a Torino.

€ 100,00/120,00

 335

Lotto composto da tre tagliasigari diversi in custodie

€ 80,00/100,00

 336

Lotto composto da un orologio con cassa in mogano 

marcato Elie Bleu  ed uno in metallo cromato

€ 150,00/200,00



 337

Premio Isimbardi 2002, Medaglia d'oro di riconoscenza a 

Mike Bongiorno per la partecipazione alla Lotta di 

Liberazione.

€ 80,00/100,00

 338

Giacca a vento color salmone Aplinrod utilizzata per varie 

manifestazioni montane

€ 100,00/120,00

 339

Sebastiano Mauri - "Ritratto di Mike" 2004 acrilico su tela 

(cm 115x 112) firmato e datato al retro

€ 6.000,00/6.500,00

 340

Lotto composto da una targa celebrativa Premio 

Columbus 2004 Rotary Club Firenze in argento ed una 

medaglia  del Rotary Foudation of Rotary International  

Paul Harris Fellow.

€ 100,00/120,00



 88 89

IL PONTE CASA D'ASTE  | PALAZZO CRIVELLI

 341

Lotto composto da una maglia da calcio color oro con al 

retro scritto MIKE ed il numero 1, corredata da foto di 

Mike Bongiorno mentre riceve la maglia da Alex Del Piero  

ed una foto in bianco e nero tra tifosi Juventini.

€ 100,00/120,00

 342

Lotto composto da due copertine di diverse testate 

giornalistiche con Mike e Paola Barale ed una con Mike 

ed Antonella Elia ed una foto di Mike nella trasmissione 

televisiva "Viva Napoli" . In cornici

€ 50,00/60,00

 343

Lotto di quattro cravatte Bardelli Mialno di diversi decori e 

colori corredate da foto di Mike in vari momenti di vita

€ 150,00/180,00

 344

Targa Celebrativa allo Show man N° 1 della TV Mike 

Bongiorno, Ital Music Co. Madison Square Garden New 

York 1976.

€ 80,00/100,00



 345

Lotto di due cravatte Hermès Paris corredate da foto.

€ 220,00/250,00

 346

Manifatture diverse , presepe di Mike da bambino 

composto da undici figure in legno scolpito e laccato di 

diverse misure

€ 250,00/350,00

 347

Lotto composto da quattro targhe celebrative a Mike 

Bongiorno

€ 80,00/100,00

 348

Lotto composto da tre fotografie di Mike con automobili 

d'epoca (misure diverse) In cornici

€ 80,00/100,00
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 349

Lotto composto da  tre  T-Shirt di cui una della 

trasmissione televisiva "Il Migliore Sfida d'Intelligenza", 

una della partecipazione di Mike al Fiorello Show, una 

con dedica ed autografo di Ben Johnson ed una felpa 

della Ruota della Fortuna  con i titoli televisivi di tutte le 

nazioni in cui veniva trasmessa

€ 80,00/100,00

 350

Lotto composto da tre fotografie di Mike in montagna di 

cui una con Mauro Corona e Reinhold Messner (misure 

diverse)In cornici

€ 80,00/100,00

 351

Lotto composto da una maglia da ciclista con logo 

pubblicitario corredata da fotografia del propietario del 

marchio con la moglie e Mike Bongiorno e due T- Shirt di 

cui una della trasmissione televisiva "Il Migliore, sfida 

d'Intelligenza" ed una della partecipazione di Mike al 

Fiorello Show.

€ 80,00/100,00

 352

Premio  "Uomini e Montagna 2002" a Mike Bongiorno.

€ 80,00/100,00



 353

Lotto composto da tre cappelli  sportivi di cui uno targato 

SkiMike corredato da fotografia mentre lo indossa.

€ 50,00/60,00

 354

Raccoglitore contenente varie caricature di Mike 

Bongiorno "Dieci matite allegre per Mike", eseguite da 

vari artisti.

€ 50,00/80,00

 355

Oscar Nazionale per la trasmissione radiofonica "Giro 

Mike" a Mike Bongiorno.

€ 80,00/100,00

 356

Lotto composto da un premio Rotari Club a forma di 

chiave in argento (gr 110) ed un premio Columbus 2004 

Rotari Club  Firenze conferito a Mike per lo spettacolo.

€ 80,00/100,00
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 357

Premio Film Sport 2002 , Guirlande d'Honneur a Mike 

Bongiorno, corredato di fotografia.

€ 80,00/100,00

 358

Lotto composto da una maglia della nazionale italiana 

non ufficiale a Mike Bongiorno ed una maglia dello 

Juventus Football Club Campioni 2005-2006

€ 80,00/100,00

 359

Reverchon, Mod. Cervino, paio d'occhiali da sole con 

autografo inciso di Mike su una stecca. Ed. limitata

€ 120,00/150,00

 360

Luciano Preti "Pontremoli" tecnica mista su carta (cm 

35x50) firmato , datato 2008 e dedicato al retro

€ 80,00/100,00

 361

Lotto composto da due t-shirt una "Happy Birthday Mike" 

ed una "Mike Fiorello"

€ 50,00/60,00



 362

Litografia di Forattini "La stampa" firmata e numerata 

58/200

€ 80,00/100,00

 363

Lotto di quattro cravatte Marinella di diversi colori di cui 

due a motivi floreali e due a righe corredate da fotografie 

della trasmissione tv "La ruota della fortuna" e una 

indossata durante la presentazione del libro 

autobiografico

€ 150,00/180,00

 364

Olio su tavoletta raffigurante Mike Bongiorno con la 

famiglia (cm 34,5x27) In cornice. Firmato e datato in 

basso a destra Del Vecchio 1992

€ 80,00/100,00

 365

Scatola portasigari in radica, marcata Eliebleu Parigi

€ 120,00/140,00
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 366

Carrozzina in metallo e stoffa blu ultilizzata per i figli di 

Mike (difetti)

€ 100,00/120,00

 367

Copriletto rosa ad uncinetto utilizzato per i figli di Mike

€ 80,00/100,00

 368

Tuta da scii composta da giacca e pantalone di colore 

rosso del Cervino Scii Club

€ 100,00/120,00

 369

Lotto composto da una muta da sub rossa con profili gialli 

con scritta "Mike" sul lato sinistro, una fotografia 

monocroma applicata su legno di Mike sott'acqua ed una 

di Mike in immersione davanti alla statua del Cristo degli 

a San Fruttuoso, Camogli.

€ 80,00/100,00



 370

Lotto composto da un cappello sportivo invernale 

corredato da fotografia di Mike mentre l'indossa e tre 

fotografie a colori di Mike Bongiorno durante la 

preparazione per la spedizione al Polo Nord.

€ 100,00/120,00

 371

Lotto composto da due cravatte di cui una Bigi ed una 

Albertelli, corredate da foto di cui una con Alberto Tomba

€ 80,00/100,00

 372

Lotto composto da tre T- Shirt , una della trasmissione 

televisiva "La Ruota della Fortuna", una di "TeleMike" ed 

una con fotografia di Mike Bongiorno con scritto "I love 

you I need you"

€ 80,00/100,00

 373

Cravatta Bardelli indossata da Mike mentre veniva 

insignito dal Presidente della Repubblica Carlo Azelio 

Ciampi della carica di Grande Ufficiale dell'Ordine al 

merito della Repubblica Italiana. Corredato da foto 

ricordo

€ 100,00/120,00
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 374

Lotto composto da un gilet imbottito color rosso con logo 

"La Ruota della Fortuna" ed una foto nello studio 

televisivo con Mike e Paola Barale. In cornice.

€ 80,00/100,00

 375

Fotografia dal Film "Il Prezzo della gloria" con Mike 

Bongiorno

€ 50,00/80,00

 376

Stampa raffigurante Luciano Pavarotti con autografo e 

dedica a Mike datata '99 . In cornice

€ 100,00/120,00

 377

Lotto di quattro cravatte Bardelli Milano a righe di diversi 

colori corredate da foto di Mike in famiglia e con vari 

personaggi famosi tra cui Gigi D'Alessio

€ 150,00/180,00



 378

Lotto composto da quattro fotografie di Mike Bongiorno a 

colori ed in bianco e nero in vari momenti di vita sportiva 

di cui due in cornice ed una targa commemorativa del 

Galà dello Sport a Mike Bongiorno

€ 80,00/100,00

 379

Lotto di quattro cravatte  di diversi decori e colori Bardelli 

Milano corredate da foto di Mike in varie trasmissioni 

televisive di cui una indossata durante la lite con Vittorio 

Sgarbi nella strasmissione TeleMike

€ 150,00/180,00

 380

Lotto composto da : un paio d'occhiali da vista con 

custodia personalizzata ed  una foto di Mike; una targa in 

argento  "Tele Mike" con dedica "Natale 1987"

€ 50,00/60,00

 381

Lotto di tre cravatte Marinella a motivi floreali corredate 

da foto.

€ 80,00/100,00
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 382

Lotto composto da una maglia  con i colori della bandiera 

turca e due fotografie  di Mike con indosso la maglia, di 

cui una in cornice.

€ 80,00/100,00

 383

FRANCK MULLER 

Orologio da polso da uomo in oro 18K di forma tonneau

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmarti, movimento 

automatico, quadrante argentato guilloché con grandi 

numeri arabi, secondi al centro, ref. n.2852SC, misura 

32x43mm

€ 4.500,00/5.000,00

 384

BREITLING AEROSPACE 

Orologio da polso da uomo in titanio

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati, movimento al 

quarzo, quadrante nero con cifre arabe, digitale e 

analogico, cassa n.27299 E56059, diam. 40mm

€ 350,00/450,00

 385

OMEGA

Orologio da polso da uomo in titanio 

Anni 1990 ca. 

Quadrante, movimento e cassa firmati, movimento al 

quarzo, quadrante con fascia nera con indici bianchi, 

cassa n.56096500, diam. 40mm, non funzionante

€ 300,00/350,00

 386

PATEK PHILIPPE Ellisse

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati, movimento carica 

manuale, quadrante bianco con cifre romane, piccoli 

secondi al sei, misura 28x32mm

€ 4.000,00/4.500,00

 387

AUDEMARS PIGUET Millenary

Orologio da polso da uomo in oro giallo 18K

Anni fine 1990 ca.

Quadrante, cassa e movimento firmati, movimento 

automatico, quadrante bianco con cifre riportate, 

finestrella per il giorno della settimana e del mese, sulla 

fascia esterna i giorni del mese, di forma ellittica, cassa 

n.D66851, misura 40x35mm

€ 6.000,00/7.000,00

 388

ZENITH

Orologio da polso da uomo in oro 18K

Quadrante, movimento e cassa firmati (?). La cassa 

porta un logo differente da quello della casa madre. 

Movimento carica automatica, quadrante bianco con 

indici riportati e quadrantini per i secondi e le ventiquattro 

ore (fuso orario), ref. n.060033463, diam. 34mm

€ 1.200,00/1.500,00

 389

FRANCK MULLER Jump Hour

Orologio da polso da uomo in oro bianco 18K

Anni 1990 ca. 

Quadrante, movimento e cassa firmati, movimento a 

carica manuale, quadrante argentato con finestrella sotto 

ore 12 per ora e grafica esterna per i minuti, una sola 

lancetta, cassa ref. n.2852HS-n.03, misura 32x41mm

€ 4.500,00/5.000,00

 390

Lotto composto da tre cravatte Finollo e Bardelli 

corredate da foto di Mike in vari momenti di vita 

professionale

€ 100,00/120,00



 391

Lotto composto da un paio d'occhiali da sole corredati da 

fotografia di Mike mentre li indossa ed un cappello 

sportivo invernale.

€ 80,00/100,00

 392

TAG HEUER 

Orologio da polso da uomo in acciaio

Epoca anni 1990 ca.

Quadrante, movimento e cassa firmati, movimento carica 

manuale, quadrante nero con indici riportati, quadrantini 

ausiliari per secondi, ore e minuti, cassa di forma 

quadrata, ref. n.04739CS2111, misura 40x45mm

€ 2.500,00/3.500,00

 393

Lotto composto da due cappelli sportivi invernali  di cui 

uno con due fotografie mentre viene indossato da Mike 

ed una fotografia di Mike alla Ruota della Fortuna a 

Cervinia

€ 80,00/100,00

 394

Falso Modì

€ 28.000,00/30.000,00

 395

Fornitura per studio in ciliegio con profili in legno 

ebanizzato composta da: grande libreria con parte 

superiore a vetri e scaffalature a giorno, parte inferiore a 

sportelli e cassetti, scrivania ad angolo da parete con 

cassetti, pianetto rialzato e vani.

€ 12.000,00/14.000,00

 396

Reverchon, Mod. Cervino, paio d'occhiali da sole con 

autografo inciso di Mike su una stecca. Ed. limitata

€ 120,00/150,00

 397

Caricatura di Mike Bongiorno e Sabina Ciuffini negli studi 

di Rischia tutto disegno su carta, firmato in basso a 

destra(cm 31,5x47)In cornice

€ 50,00/60,00

 398

Album fotografico, Mike sul monte Cervino durante la 

preparazione per la spedizione al Polo Nord.

€ 40,00/50,00

 399

Premio Nazionale Umberto Barozzi 2006, VI Edizione, 

Sport e Arte a Mike Bongiorno

€ 40,00/50,00

 400

Reverchon, Mod. Cervino, paio d'occhiali da sole con 

autografo inciso di Mike su una stecca. Ed. limitata

€ 120,00/150,00

 401

Orologio al quarzo con cinturino in finta pelle con 

quadrante decorato da telegatto.

€ 30,00/40,00

 402

"Premio Charlot" scultura in ceramica,I cocci Vietri, Vietri 

Arte

€ 70,00/80,00

 403

Orologio con cinturino in finta pelle, quadrante con logo 

"La Ruota della Fortuna" Cori Collection

€ 30,00/40,00

 404

Lotto composto da due targhe: 15° Raduno 

Internazionale Città di Milano, premio in argento e 

plexiglass ed una targa del Ferrari Club Milano a Mike 

Bongiorno Socio onorario 1992

€ 30,00/40,00

 405

Orologio con logo nel quadrante della trasmissione 

televisiva "Genius"

€ 30,00/40,00

 406

Lotto composto da due targhe celbrative: "Al numero uno 

dei presentatori" in argento e plexiglass ed una "A Mike 

Bongiorno mitico presentatore televisivo" The 

International Lions Club (In custodie)

€ 50,00/60,00
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 407

Lotto composto da: "Mike" fibia per cintura in metallo 

dorato ed una maglia dell'edizione americana della Ruota 

della Fortuna "Wheel of Fortune"ed una copertina di 

giornale con Mike e Paola Barale in cornice

€ 30,00/40,00

 408

Targa a Mike Bongiorno "I Sottufficiali del 6° Stormo 

Ghedi, 1994" in metallo e legno.

€ 20,00/30,00

 409

Lotto composto da due targhe celebrative a Mike 

Bongiorno, una del Comune di Ferrara di Monte Baldo ed 

una dell'Istituto Maffei Diploma d'Onore (In custodia)

€ 30,00/40,00

 410

"Cyber Mike" caricatura fotografica di Mike Bongiorno con 

Leonardo Bongiorno (cm 30,5x40) In cornice dorata

€ 100,00/120,00

 411

"Mike e Fiorello Hippy" fotografia a colori (cm 65x58) In 

cornice

€ 70,00/80,00

 412

"Mike Bongiorno, la sua vita, i suoi amori, i suoi successi" 

Ingrandimento fotografico della copertina di un 

supplemento "L'Eco della Canzone" (cm 70x50) (difetti)

€ 50,00/60,00

 413

Mike Bongiorno e Marisa Allasio, Ingrandimento 

fotografico della copertina di una rivista di gossip durante 

le riprese del Film "Ragazze d'oggi" (cm 69x49) (difetti) In 

cornice

€ 50,00/60,00

 414

Piatto in argento con dedica a Mike Bongiorno, 

Associazione Culturale Kairos

€ 80,00/100,00

 415

Album fotografico: Mike sul monte Cervino durante la 

preparazione per la spedizione al Polo Nord.

€ 50,00/60,00

 416

Poster del Film "Il Prezzo della Gloria" 1955

€ 50,00/60,00

 417

Locandina cinematografica del Film "Ragazze d'oggi" (cm 

70,5x33) In cornice

€ 50,00/60,00

 418

"Mike Vichingo" caricatura di Mike, disegno monocromo a 

china e matite su carta (cm 55,5x36)In cornice

€ 70,00/80,00

 419

"Personaggi del Carosello" stampa fotografica a colori 

(cm 59,5x60)(difetti)

€ 50,00/60,00

 420

"Mike factotum" caricatura su carta in bianco e nero (cm 

41x30) In cornice

€ 50,00/60,00

 421

Statua di Mike Bongiorno ad altezza naturale

€ 800,00/1.000,00

 422

"BatMike" scultura in gommapiuma raffigurante Mike 

nelle vesti di Batman (h cm 87)(difetti e mancanze)

€ 1.200,00/1.300,00

 423

Scultura in alluminio decorata  da microfono e buste da 

lettera riportante la scritta "Mike"

€ 300,00/400,00

 424

Lotto composto da due t-shirt "SkyMike" e Habby 

Birthday Mike"

€ 40,00/50,00

 425

Lotto composto da due t-shirt "SkyMike" e "La5"

€ 40,00/50,00



 426

Tuta da scii Colmar composta da giacca e pantaloni di 

vari colori indossata da Mike

€ 100,00/120,00

 427

Felpa in pile nei toni del blu Colmar con spille applicate 

dell'Egadin Club di vari anni, indossata da Mike

€ 60,00/70,00
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